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Восемь из десяти россиян высказались против инициативы о введении 10-дневной
рабочей недели. Об этом сообщает superjob в своем исследовании.

Согласно данным опроса, 82% респондентов не поддерживают предложенные
изменения. Среди работодателей процент высказавшихся «за» еще ниже – только
3%.

При этом 31% работодателей вовсе высказались за введение 4-дневной рабочей
недели. Опрос показал, что предложение о работе на сутки дольше, в основном
поддерживают представители более старшего поколения (9%).

Тогда как среди противников нового рабочего режима находятся в основном люди
в возрасте  от 35 до 44 лет (87%). Основной мотивацией среди тех, кто
поддерживает введение сверхурочного труда,  стало «необходимость помочь
стране преодолеть возникшие трудности». Соответствующие комментарий дали
респонденты во время опроса.

Напомним, что идею о введение шестидневной рабочей недели в России предложила
Ассоциация предпринимателей по развитию бизнес-патриотизма «Аванти». Так,
авторы проекта хотят укрепить российскую экономику.
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